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در ـ فضای ـ مجازی #  پرسه ـ 

 اولین تصویر از پرچم مقدس
 محمد صرفی: »اولین تصویری که توی ذهنتون از پرچم وطن 
دارید چیه؟ اولین تصویر من مال وقتیه که روی تابوت داییم 
کشیده شده بود. از جزیره مجنون اومده بود و با ۸-۷ تا از دوستای 
 همرزمش توی یک ردیف زیر این تار و‌ پود سه‌رنگ و مقدس 

خوابیده بودن...«
 جماعت یک‌درصدی

 احسان صالحی: »در حوادث ۳ روز اخیر، کمتر از یک‌درصد 
دانشگاه‌های کشور ناآرام شده و تعداد فحاشان و تخریبگران 
نیز یک‌درصد از جمعیت هر دانشگاه ناآرام. نگذاریم جماعت 
یک‌درصدی، تصویر ضدملی و ضدایران از دانشگاه و دانشجو بسازد 
و برای جنایت ترامپ فرش قرمز پهن کند. وزارت علوم با قاطعیت 

و تدبیر رفتار کند.«
 یادآوری تاریخی

 احسان موحدیان: »جوانان عاشق رژیم پهلوی که در محیط 
دانشگاه به پرچم مقدس ایران و تصاویر شهروندان عادی )که 
قربانی ترویج تروریسم توسط پهلوی شدند(، بی‌احترامی کردند 
بدانند که پهلوی از ۱۳۳۲ تا ۱۳۵۷ هر بار با گلوله جواب ساده‌ترین 
اعتراض دانشجوها را داد. مثل الان نبود که حتی توهین به هویت 

ایرانی آزاده!«
 این قامت برابر خدا خم می‌شود

 هوشنگ شرافت با انتشار تصویری از اقامه نماز ظهر جمعی 
از دانشجویان با پرچم مقدس کشورمان در مقابل دانشگاه علم و 
صنعت، نوشت: »این قامت‌ها خم نمیشه جز در مقابل درگاه ایزد 

منان. دمتون گرم شهر رو قشنگ کردید!«
 دشمنان ضد ایران

 کبری آسوپار: »گفتند جمهوری اسلامی را نمی‌خواهیم؛ دین 
را هم نمی‌خواهیم؛ مسجد و قرآن آتش زدند، گفتند فقط ایران 
را می‌خواهیم، بی دین، بی نظام دینی... اما پرچم ایران را هم 
سوزاندند، با تجزیه‌طلب‌ها هم دست وحدت دادند، از موشک 
 خوردن به ایران هم استقبال کردند... این جماعت، ایران را هم 

نمی‌خواهند...«
 تروریسم رسانه‌ای

 عاطفه اسماعیلی: »سال ۵۷ ارتش پهلوی مردم رو در 
میدان ژاله تهران به گلوله بست! اون زمان نه گوشی بود نه 
اینترنت نه اینقدر دوربین مداربسته! اما فیلم و عکس این 
کشتار موجوده! اونوقت جمهوری اسامی ۴۰هزار نفر رو 
 کشته اما هیچ فیلم و عکسی از این تیربارون‌های جمعیت 

نیست!؟«
 طرفداران ترامپ بخوانند!

 جعفر یوسفی: »ترامپ در پست اخیرش صراحتاً گفته 
روزی که به ایران حمله کنیم روز خیلی بدی برای اون کشور 
خواهد بود و متأسفانه برای مردمش هم خیلی غم‌انگیزه. 
 احمق‌هایی که آزادی را لوله ساح‌های آمریکایی می‌خواهند، 

خوب بخوانند.«

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تأیید همه آنها از سوی کیهان نیست.

شهادت ۲ خلبان ارتش در حادثه سقوط یک فروند بالگرد 
در درچه اصفهان

یک فروند بالگرد متعلق به ارتش جمهوری 
اسلامی ایران در میدان میوه و تره‌بار شهر درچه 
اصفهان سقوط کرد که در این حادثه خلبان و 

کمک خلبان بالگرد به شهادت رسیدند.
منصور شیشه‌فروش، مدیرکل مدیریت بحران 
استانداری اصفهان درباره جزئیات حادثه سقوط بالگرد 
در منطقه درچه شهرستان خمینی‌شهر به خبرگزاری 
تسنیم گفت: متأسفانه ساعت 9:2 صبح روز سه‌شنبه 
یک فروند بالگرد مرتبط با هوانیروز ارتش جمهوری 
اسامی ایران )اصفهان( در حال پرواز دچار سانحه 
شد و به‌علت نقص فنی در منطقه غرفه میوه و تره‌بار 

سقوط کرد.
وی افزود: بلافاصله بعد از این حادثه تیم‌های 
مدیریت بحران شهرستان و آتش‌نشانی از شهرهای 

مجاور )درچه، خمینی‌شهر و اصفهان( به همراه دو تیم 
اورژانس به محل حادثه اعزام شدند. شیشه‌فروش ادامه 
داد: متأسفانه در این حادثه خلبان و کمک‌خلبان به 
شهادت رسیدند و دو نفر از غرفه‌داران حاضر در محل 
نیز جان باختند، یک نفر نیز مجروح شد که توسط 
عوامل فوریت‌های پزشکی به بیمارستان منتقل شد، 
خوشبختانه حریق به‌موقع مهار شد و پاک‌سازی و 

ایمن‌سازی محل در حال انجام است.
مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان درباره 
وضعیت مصدوم گفت: مصدوم این حادثه به بیمارستان 
سوختگی اعزام شد و خوشبختانه مشکل خاصی ندارد. 
علت سانحه توسط کارشناسان فنی در حال بررسی 
است و پیگیری‌های لازم درخصوص مسائل بعدی نیز 

در حال انجام است.

وزیر علوم در یک پیام ویدیویی گفت: قطعاً 
با آشوبگر در شوراهای انضباطی برخورد جدی 
می‌شود و اگر جنبه قضایی داشته باشد، محاکم 

قضایی ورود خواهند کرد.
 به گزارش خبرگزاری مهر، حسین سیمایی صراف 

در واکنش به اتفاقات اخیر در دانشگاه‌ها در یک پیام 
ویدیویی اعلام کرد: »سرمایه‌های نمادین و مشترک 
ملی متعلق به همه مردم عزیز ایران است. قطعاً 
هیچ‌یک از شهروندان عزیز ایرانی توهین به نمادهای 

ملی، مثل پرچم ایران عزیز، را نمی‌پذیرند.

دانشجویان عزیز فرزندان دلبند ما هستند. 
دانشگاه محیای آموزش، پژوهش و نوآوری است. 
آشوب عده‌ای اندک، در صحن دانشگاه، مخل این 
فرایند علمی و آکادمیک است. ما به هیچ عنوان 
با آشوب مماشات نخواهیم داشت و آن را تحمل 

نخواهیم کرد. استادان و دانشجویان عزیز؛ هزاران 
استاد و دانشجو امروز سر کلاس‌ها هستند و معترضِ 
آشوب‌اند. قطعاً با آشوبگر در شوراهای انضباطی 
برخورد جدی می‌شود و اگر جنبه قضایی داشته 

باشد، محاکم قضایی ورود خواهند کرد.«

هواپیمای  سقوط  از  خبری  منابع 
آمبولانس هوائی با ۷ سرنشین در شرق 

هند خبر دادند.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از شبکه 
روسیا الیوم، سازمان تنظیم مقررات هوانوردی 
هند اعلام کرد یک فروند هواپیمای آمبولانس 
هوائی که حامل هفت نفر بوده، در ایالت 

جهارخاند در شرق هند سقوط کرده است. براساس اعلام این نهاد، حادثه در 
محدوده ایالت جهارخاند رخ داده و هواپیمای امدادی هنگام انجام مأموریت 

دچار سانحه شده است.

 7 کشته 
در  سقوط 

آمبولانس هوایی

هند

حوادث  در  می‌گویند  برزیل  رسانه‌های 
مرتبط با بارش‌های سیل‌آسا در نواحی 
جنوب شرق این کشور دست‌کم ۱۴ نفر جان 

خود را از دست داده‌اند.
به گزارش ایسنا به نقل از رویترز، شهرداری 
محلی روز سه‌شنبه اعلام کرد پس از این باران‌های 
شدید در شهر »جویز د فورا« ۴۴۰ نفر نیز آواره شدند. شورای شهر جویز د فورا 
عنوان کرد: با اعلام وضعیت فاجعه عمومی در شهر، از سازمان‌های فدرال و ایالتی 
خواسته شد تا پشتیبانی لازم را ارائه دهند. هنوز جزئیات بیشتری از خسارات یا 

نحوه امدادرسانی به سیل‌زدگان گزارش نشده است.

 14 جانباخته 
در بارش
 سیل آسا

برزیل

دادستان کل کشور با اشاره به برخی تحرکات 
اخیر برای ایجاد تنش در برخی مراکز علمی و 
مذهبی، هشدار داد: شکستن قداست مراکز 
علمی قابل‌قبول نیست، نباید اجازه دهیم قداست 

مراکز علمی ما شکسته شود.
به گزارش خبرگزاری میزان، جلسه ستاد انتخابات 
کشور با حضور حجت‌الاسام والمسلمین موحدی 
دادستان کل کشور و با حضور وبیناری رؤسای کل 
دادگستری‌های استان‌های کرمان و کهگیلویه و 

بویراحمد، برگزار شد.

حجت‌الاسام موحدی در این جلسه، با اشاره به 
افزایش شمار ثبت‌نام‌کنندگان در دو مرحله شهری و 
روستایی انتخابات، این روند را از حیث کمّی، کیفی 
و همچنین حضور بانوان، مثبت ارزیابی کرد و آن را 

نشانه‌ای از پویایی فرایند انتخاباتی دانست.
موحدی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به 
تلاش‌های دشمنان برای ایجاد اخلال در فضای روانی 
کشور، اظهار داشت: علی‌رغم فعالیت‌های گسترده 
استکبار جهانی و رژیم صهیونیستی و برخی عوامل 
وابسته در داخل و خارج کشور، مسئولان با انگیزه و 

روحیه بالا مشغول خدمت هستند و مردم نیز با آرامش 
در حال انجام امور روزمره خود هستند. فعالان اقتصادی 
و تولیدکنندگان نیز هماهنگ با برنامه‌های دولت در 
حال فعالیت‌اند و اصلاحات صورت‌گرفته آثار مثبت 

خود را نشان داده است.
وی با اشاره به برخی تحرکات اخیر برای ایجاد 
تنش در برخی مراکز علمی و مذهبی، هشدار داد: 
شکستن قداست مراکز علمی قابل‌قبول نیست، نباید 
اجازه دهیم قداست مراکز علمی ما شکسته شود 
و دستگاه‌های مسئول باید سریعاً عوامل مرتبط را 

شناسایی و برخورد قاطع و قانونی با آنان انجام دهند. 
شناسایی این افراد دشوار نیست و مسئولان مربوطه 

نباید اجازه تداوم چنین اقداماتی را بدهند.
دادستان کل کشور همچنین با اشاره به همزمانی 
برخی اقدامات تخریبی با روند مذاکرات، گفت: تجربه 
گذشته نشان داده هر زمان نظام در مسیر مذاکره قرار 
داشته، جریاناتی با هدایت دشمن تلاش کرده‌اند فضای 
داخلی را ملتهب کنند. برخورد با این افراد وظیفه قطعی 
دستگاه‌های امنیتی و انتظامی است و باید با هرگونه 

اقدام در راستای امیدبخشی به دشمن مقابله شود.

دادستان کل کشور:

شکستن قداست مراکز علمی قابل قبول نیست

وزیر علوم:

قطعاً با آشوبگران دانشگاه در شوراهای انضباطی برخورد جدی می‌شود

سازمان ملی استاندارد ایران با شناسه ملی 14002771380 
در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله‌ای واگذاری خدمات 
حمل‌ونقل اداری کارکنان سازمان ملی استاندارد ایران بابت 
ماموریت‌های برون شهری و درون شهری در سال 1405را از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید.
لازم به ذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد 
مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از 
 طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

 www.Setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است 
مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در 
سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت 
در مناقصه محقق سازند. به پیشنهاد‌های واصله خارج از درگاه 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ترتیب اثر داده نخواهد شد.
1- تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ 1404/12/6 و تاریخ 

1404/12/9 می‌باشد.
2- مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: 

تاریخ1404/12/11ساعت 19
3- مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تاریخ 1404/12/23ساعت 14
4- زمان بازگشایی پاکت‌ها: 1404/12/24 ساعت 10 صبح

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل 
عضویت در سامانه: مرکز تماس 4156-021 دفتر ثبت‌نام: 

85193768-88969737

شناسه آگهی:2136811م‌الف:4491

 آگهی مناقصه عمومی 
شماره 2004003001000010

سازمان ملی استاندارد ایران

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر ماده ۳ و ماده 

۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف
برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکانه بلامعارض محمد شاهینی 
شماره ملی 2121492968 متقاضی کلاسه پرونده 14041144120010000731 در 
ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 28 / 823 متر مربع از 
پاک 3- اصلی واقع در اراضی اوزینه بخش ۳ حوزه ثبت ناحیه ۲ گرگان طبق رای 
صادره حکایت از تصرفات متقاضی دارد. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله پانزده روز آگهی می‌شود از این رو اشخاصی که نسبت به رای صادره فوق‌الذکر 
اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را 
با ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست خود را به مرجع ذی‌صلاح قضائی تقدیم و 

گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند.  شناسه آگهی: 2130099  
تاریخ انتشار نوبت اول: 6 / 12 / 1404   تاریخ انتشار نوبت دوم: 23 / 12 / 1404 

سید عیسی میر کاظمی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر ماده ۳ و ماده 

۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف
برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکانه بلامعارض رمضان مقصودلوراد 
شماره ملی 2122087072 متقاضی کلاسه پرونده 1403114412480002138 در 
ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 30 / 5012 متر مربع 
از پلاک 8 فرعی از 63 - اصلی واقع در اراضی رستم کلاته بخش ۳ حوزه ثبت ناحیه 
۲ گرگان طبق رای صادره حکایت از تصرفات متقاضی دارد. لذا به منظوراطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز آگهی می‌شود از این رو اشخاصی که نسبت 
به رای صادره فوق‌الذکر اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
بمدت دو ماه اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست خود را به 

مرجع ذی‌صلاح قضائی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند.
تاریخ انتشار نوبت اول: 6 / 12 / 1404   تاریخ انتشار نوبت دوم: 23 / 12 / 1404 

شناسه آگهی: 2130084
سید عیسی میر کاظمی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان

خانم زهرا حاجی رشیدی نصر آباد نام پدر: علی بمان 
تاریخ تولد: 5 / 6 / 1327 شماره ملی ۴۴۵۹۵۰۵۲۱۵ 
 شماره شناسنامه: ۲۰۵۷ به نشانی آزادشهر بلوار ۲۰ متری 
جواد الائمه کوچه ۵ شهید پاپی کد پستی ۸۹۱۵۱۵۹۱۹۸ 
جهت وصول مهریه خود به استناد سند ازدواج به شماره 
سند: ‌۲۰۸، تاریخ سند 8 / 9 / 1342 تنظیمی دفترخانه 
ازدواج شماره ۳۶ روستای علی آباد عليه ورثه مرحوم سید 
 جلیل حسینی پورفرزند سید کاظم که عبارتند از زهرا
حاجی رشیدی نصرآباد )عیال ( وسيد محمود وسید علیرضا 
وسيد محمد و سید محبوب و راضيه السادات و فاطمه و بی‌بی 
 محدثه و فهيمه السادات واقدس شهرت همگی حسینی‌پور

)فرزندان( و بی‌بی طیبه رئیسیان خیرآبادی )عیال( به 
نشانی: گلویک نصرآباد پیشکوه تقاضای صدور اجرائیه نموده 
که پس از تشکیل پرونده در اجرای ثبت تفت، اجرائیه در 
تاریخ  9 / 6 / 1404 از طریق سامانه ثنا به کلیه وراث 
ابلاغ و صحت آن توسط متصدیان مربوطه گواهی گردیده 
است. تمامی ششدانگ خانه و باغچه به پلاک ثبتی ۱۵۳۰۸ 
بخش ۳۸ یزد در قبال مبلغ 000 / 19 نوزده هزار ریال به 
نرخ روز موضوع وصول مهریه بستانکار‌، بازداشت گردیده 
است و جهت ادامه عملیات اجرائی به اجرای ثبت مهریز 
نیابت اجرائی داده شده است که پس از تشکیل اجرائیه 
کلاسه ۱۴۰۴۰۰۰۳۰ در اجرای ثبت مهریز‌، ششدانگ خانه 
به پلاک ثبتی ۱۵۳۰۸ بخش ۳۸ یزد به نام آقای مرحوم 
سید جلیل حسینی‌پور فرزند سید کاظم سابقه صدور سند 
مالکیت الکترونیکی دارد مساحت ملک ششدانگ ۳۶۶ متر 
مربع میباشد حدود و مشخصات آن بدین شرح می‌باشد 
شمالا درب و دیواریست بطول )۷۰ /۱۱( یازده متر و هفتاد 
 سانتیمتر به کوچه:شرقا مرزیست اشتراکی بطول )۵۰ / ۲۹(
بیست و نه متر و پنجاه سانتیمتر به پانزده هزار و سیصد 
و نه اصلی:جنوبا درب و دیواریست بطول )60 / 13( 
سیزده متر و شصت سانتیمتر به کوچه:غربا در دو قسمت 
اول مرزیست اشتراکی بطول )۴۰/ ۱۹( نوزده متر و چهل 
سانتیمتر به پانزده هزار وسیصد و پنج اصلی دوم مرزیست 
اشتراکی بطول )٩/۷۰ ( نه متر و هفتاد سانتیمتر به پانزده 
هزار و سیصد و هفت اصلی واقع در مهریز احمد آباد چهل 
گزی طبق گزارش کارشناس رسمی دادگستری طی شماره 
۱۴۰۴/۱۰۵ مورخ 27 / 7 / 1404 پلاک به صورت یک باب 
خانه و باغچه با حدود ۱۵۰ متر مربع ساختمان مسکونی با 
دو اطاق خواب و آشپزخانه و کابینت و گاز رومیزی وهال که 
گچکاری کامل دارد و نیز سیستم گرمایشی پکیچ و دارای 
دو درب ورودی و از دو طرف راه به خانه باغ دارد. همچنین 
دارای پارکینگ تمام سرامیک بوده با درب کرکرهای برقی 
و دارای انواع درختان از جمله هلو و شفتالو و... می‌باشد 
و نیز دارای امتیازات آب وبرق و گاز می‌باشد. ششدانگ 

به مبلغ 000 / 000 / 480 / 26 ریال )بیست و شش 
میلیارد و چهارصد و هشتاد میلیون ریال ( ارزیابی و قطعی 
گردیده، که در تصرف ورثه می‌باشد و با توجه به اینکه مورد 
مزایده در قبال مبلغ مهریه به مبلغ نوزده ریال به نرخ روز 
بازداشت گردیده است که طبق محاسبه مهریه به نرخ روز 
به انضمام دونیم عشر اجرائی به انضمام هزینه‌های اجرائی 
متعلقه به مبلغ 000 / 000 / 600 ریال بازداشت گردیده 
است. فلذا تمامی ۱.۶سهم از ۷۲ سهم ششدانگ خانه به 
پلاک ۱۵۳۰۸ بخش ۳۸ یزد واقع در احمد آباد چهل گزی 
 از مبلغ 000 / 000 / 600 ریال در روز سه‌شنبه مورخ

19 / 12 / 1404 از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ ظهر در محل اداره 
ثبت اسناد و املاک مهریز واقع در بلوار امام خمینی مهریز از 
طریق مزایده به فروش می‌رسد. مزایده ۱.۶ سهم از ۷۲ سهم 
ششدانگ خانه و باغچه به پلاک ثبتی ۱۵۳۰۸ بخش ۳۸ 
 یزد به مبلغ 000 / 000 / 600 ریال )ششصد میلیون ریال (

 شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته می‌شود. 
مزایده به قیمت پایه 000 / 000 / 600 ریال شروع و 
در قبال کلیه طلب و خسارت متعلقه هزینه‌های اجرائی 
و حق مزایده در مهریز اداره ثبت اسناد و املاک مهریز 
واحد اجرا از طریق مزایده به بالاترین قیمت پیشنهادی 
فروخته خواهد شد. شرکت در مزایده منوط به پرداخت 
۱۰ درصد از مبلغ پایه کارشناسی توسط شرکت‌کننده 
در مزایده به حساب سپرده ثبت اسناد به شماره حساب 
IR ۲۷۰۱۰۰۰۰۴۰۷۲۰۱۳۲۰۷۸۳۵۴۷۹ و شناسه پرداخت 
۹۹۸۱۰۸۵۷۲۱۰۸۵۷۲۱۲۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۱۴ و حضور 
خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است. برنده 
مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت 
۵ روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و 
در صورتی که ظرف مهلت مقرر، مانده فروش را به حساب 
سپرده ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به 
حساب خزانه واریز خواهد شد. در این صورت عملیات فروش 
از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید می‌گردد. لازم به ذکر 
است پرداخت بدهی‌های مربوط به آب، برق، تلفن و گاز اعم 
از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد 
مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی‌های مالیاتی و عوارض 
شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن 
معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز 
در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه‌های فوق 
از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر 
و حق مزایده نقداً وصول می‌گردد. ضمناً مورد مزایده بیمه 

نمی‌باشد.  تاریخ انتشار: 6 / 12 / 1404 

آگهی مزایده مال غیر منقول بابت پرونده اجرائی کلاسه ۱۴۰۴۰۰۰۳۰

مسئول واحد اجرای اسناد رسمی مهریز
   روح‌الله محمدی بهابادی

به موجب پرونده اجرائی به شماره بایگانی ۹۹۰۰۰۰۹ علیه آقای امیر محمودزاده 
چوبری فرزند غلامرضا دارنده ملی ۵۶۹۹۰۲۸۹۸۶ به نشانی شفت روستای چوبر 
شالیکوبی برادران محمود زاده کد پستی ۴۳۵۶۱۷۴۱۵۵ )به‌عنوان وام گیرنده 
وراهن ( مورد وثیقه و مزایده الف- اسناد مالکیت یک قطعه زمین نوع ملک طلق با 
کاربری صنعتی به پلاک ثبتی ۹۶۲ فرعی از ۵۲اصلی مفروز و مجزی شده از ۹۴۲ 
فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش ۲۱ ناحیه ۵۵ حوزه ثبت ملک شفت استان 
گیلان به مساحت ۱۵۰۰ متر مربع مالکیت: امیر محمودزاده چوبری فرزند غلامرضا 
شماره شناسنامه ۶۲۹۶ تاریخ تولد 1360/5/28 صادره از فومن دارای شماره ملی 
۵۶۹۹۰۲۸۹۸۶ با جز سهم ۶ از کل سهم ۶ به‌عنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان 
متن سهم: ششدانگ با شماره مستند مالکیت ۹۴۸۹۲ تاریخ 1388/7/09 موضوع سند 
مالکیت تعویضی بشماره چاپی ۲۳۴۴۴۲ سری ج سال ۹۴ با شماره دفتر الکترونیکی 

۱۳۹۶۲۰۳۱۸۰۱۲۰۰۰۶۵۹ ثبت گردیده است.. 
محدودیت: به استناد اسناد رهنی شماره ۲۷۲۵ مورخ 1390/8/17 دفترخانه 
اسناد رسمی ۱۳ شهر شفت استان گیلان بنفع بانک کشاورزی شفت بمبلغ 
1/458/000/000 ریال به مدت ۱۰ سال ثبت شده و مازاد برابر سند رهنی شماره 
۲۴۳۱۹ مورخ ۱۳۹۶/۱۲/۱۱ دفترخانه اسناد ۱۳ شهر شفت استان گیلان که بنفع 
بانک کشاورزی شفت به مبلغ 000 / 000 / 322 / 3 ریال به مدت ۱۰ سال ثبت 
شده و مازاد برابر سند رهنی شماره ۲۴۳۲۰ مورخ 1396/12/11 دفترخانه اسناد 
رسمی شماره ۱۳ شهر شفت استان گیلان که به نقع بانک کشاورزی شفت به مدت 

۱۰ سال ثبت شده
 مازاد‌، سه مورد بازداشت دائم بموجب دستور شماره ۱۳۹۹۰۳۴۰۰۴۲۸۹۹۹۹ مورخ 
1399/9/17 صادره از شعبه اجرای احکام مدنی دادگاه عمومی حقوقی دادگستری 
شهرستان شفت به میزان شش دانگ عرصه و اعیان به نفع آقای رضا اسدی و 
نیمعشر دولتی و دادگاه برای مالکیت امیر محمودزاده چوبری با سهام بازداشتی ۶ 
سهم از ۶ بازداشت می‌باشد بموجب دستور شماره ۱۴۰۲۳۴۹۹۰۰۰۳۰۲۵۳۱۶ مورخ 
1402/2/27 صادره از شعبه اجرای احکام مدنی دادگاه عمومی حقوقی دادگستری 
شهرستان شفت به مبلغ ۳۳۵۰۰۰۰۰۰ به نفع – برای مالکیت امیر محمودزاده چوبری 
بازداشت می‌باشد بموجب دستور شماره 455/21/1402/3474 مورخ 1402/6/01 
صادره از اداره کل محترم تامین اجتماعی استان گیلان شعبه شفت به مبلغ 
۱۴۰۰۰۰۰۰۰ به نفع – برای مالکیت امیر محمودزاده چوبری بازداشت می‌باشد که 
حدود اربعه آن به شرح ذیل می‌باشد‌، شمالا: در شش قسمت که قسمت پنجم آن 
غربی است. اول )چپریست( بطول )۸.۰۰( هشت متر به شماره سیصد وسی فرعی از 
پنجاه و دو اصلی دوم )چپریست( بطول )۰۰. ۱۹( نوزده متر به شماره سیصد و سی 
فرعی از پنجاه و دو اصلی سوم فنسی است بطول )5.20( پنج متر و بیست سانتیمتر 
به شماره سیصد وسی فرعی از پنجاه و دو اصلی چهارم فنسی است بطول )۳.۵۰( سه 
متر و پنجاه سانتیمتر به شماره سیصد وسی فرعی از پنجاه و دو اصلی پنجم فنسی 
است بطول)5.60( پنج متر و شصت سانتیمتر به شماره سیصد و سی فرعی از پنجاه و 
دو اصلی ششم پی است بطول )۳۰. ۱۶ (شانزده متر و سی سانتیمتر به شماره نهصد و 
چهل و دو فرعی از پنجاه و دو اصلی شرقا: پی است بطول )29.00( بیست و نه متر به 
 شماره نهصد و شصت و سه فرعی از پنجاه و دو اصلی جنوبا: پی است بطول )۴۹.۳۰ (

چهل و نه متر و سی سانتیمتر به کوچه احداثی به عرض هشت متر غربا: در دو 
قسمت اول سیم خاردار یستبطول )۳۰.۸۰( سی متر و هشتاد سانتیمتر به حریم جاده 
عمومی دوم )سیم خارداریست( بطول  )۶.۲۰( شش متر و بیست سانتیمتر به حریم 
جاده عمومی مشخصات منضمات ملک و برابر گزارش وارده هیئت کارشناسان رسمی 
دادگستری منتخب ششدانگ پلاک ثبتی مذکور به مبلغ 112/500/000/000 ریال 

یکصد و دوازده میلیارد و پانصد میلیون ریال ارزیابی و قطعیت یافته است. 
الف( و برابر گزارش وارده مامور اجرای اسنادرسمی این اداره توصیف اجمالی 

پلاک ثبتی مذکور به شرح ذیل می‌باشد:
۱. برابر مشاهدات عینی از ملک و وضع موجود یکباب کارخانه برنجکوبی به مساحت 
حدود ۶۴۰ متر مربع با اسکلت بتن آرمه و دیوارهای بلوک سیمانی و سربندی از 
نوع شیروانی با خرپای فلزی با پوشش حلب کرکره‌ای و توری مرغی و فوم که سالن 
کارخانه با کف موزاییک و قسمتی بتنی دیوارها آستر سیمانکاری است و دارای درب 
و پنجره آهنی است و ارتفاع این ساختمان در ستونهای کناری حدود ۵متر و تا راس 
سربندی حدود ۷/۸۰ متر است و قسمت شمالی کارخانه شامل سالن خشک کن برنج 

و انبار می‌باشد. 
2. انبار سیوس به مساحت حدود ۱۱۰ متر مربع در ضلع شرق کارخانه برنجکوبی 
واقع شده دیوارهای آن از نوع بلوک سیمانی و سربندی شیروانی چوبی با پوشش 

حلب کرکره ایست.
3. محوطه قسمت شرقی کارخانه به مساحت حدود ۷۵ متر مربع با اسکلت و سقف 

فلزی و پوشش حلب کرکرهای مسقف گردیده است.
4. دفتر کار به‌صورت جداساز در شمال غربی ملک و به مساحت حدود ۴۴ متر مربع 

واقع شده که دیوارهای آن از نوع بلوک سیمانی و سربندی شیروانی چوبی با پوشش 
حلب کرکره ایست و شامل دو اتاق بوده و کف آن سیمانی دیوار و سقف گچکاری و 

سقف آن لمبه کوبی چوبی و درب چوبی و پنجره آلومینیومی می‌باشد.
 5. سرویس بهداشتی در مجاورت دفتر کار به مساحت حدود 6 متر مربع احداث 
شده است که برابر گزارش کارشناسان منتخب ملک در تصرف راهن بوده و نیز حسب 
اعلامی بانک بستانکار کلیه موارد وثیقه‌ها فاقد هر گونه بیمه نامه معتبر حوادث 

می‌باشد.
 ب- اموال منقول و ماشین آلات مورد وثیقه به شرح ذیل می‌باشد:

۱.  یک دستگاه الک جو با الکتر موتورهای مربوطه به ارزش هفتصد و پنجاه میلیون 
ریال

 ۲.  دو دستگاه سفیدکن برنج سه و چهارتوپی با الکتر موتورهای مربوطه ساخت ماشین سازی 
محمودی جمعا به ارزش سه میلیارد و پانصد ریال

۳. یک دستگاه پوست کن با الکتر موتورهای مربوطه ساخت ماشین سازی شالیزار به 
ارزش سه میلیارد و دویست میلیون ریال

۴. یک دستگاه فلکوب ساخت ماشین سازی قربانی به ارزش دو میلیارد و پانصد 
میلیون ریال

۵. شش دستگاه خشک کن به همراه چراغ گازی و توری و پروانه به انضمام تابلو برق 
جمعا به ارزش چهار میلیارد ریال

۶. یک دستگاه سنگ گیر به همراه فن و سیستم غبارگیر و کانال کشی جمعا به ارزش 
یک میلیارد و سیصد میلیون ریال

۷. یک دستگاه الک برنج دو طبقه با الکتر موتورهای مربوطه ساخت ماشین سازی 
متقی به ارزش پانصد میلیون ریال 

۸. چهار دستگاه الواتور با الکتروموتورهای مربوطه جمعا به ارزش یک میلیارد و 
دویست میلیون ریال

۹. حق اشتراک امتیاز برق با تابلواندازه گیری و تابلوهای موجود و سینی کشی و کابلهای 
مربوطه از تابلو تا ماشین آلات و سیستم روشنایی جمعا به ارزش ده میلیارد ریال 

 ۱۰. حق اشتراک گاز و سیستم گازرسانی به ظرفیت 60 متر مکعب در ساعت و لوله کشی 
با سایز‌های مختلف جمعا به ارزش دو میلیارد و پانصد میلیون ریال

1۱. حق امتیاز تاسیس و برند کارخانه مذکور به ارزش ده میلیارد ریال
 برابر گزارش هیئت کارشناسان رسمی دادگستری در امور ماشین آلات ارزش یازده 
قلم اموال منقول مورد رهن به مبلغ 39/450/000/000 ریال )سی و نه میلیارد و 

چهارصد و پنجاه میلیون ریال ارزیابی و مورد قطعیت یافته است( 
مزایده از مجموع ارزش اموال منقول و غیر منقول مورد وثیقه با مشخصات فوق از 
مبلغ 151/950/000/000 ریال)یکصد و پنجاه و یک میلیارد و نهصدو پنجاه میلیون 
ریال( شروع و به بالاترین قیمت که خریدار داشته باشد فروخته خواهد شد مزایده از 
ساعت ۹ الى ١٢ ظهر روز شنبه مورخه 1404/12/23 بیست وسوم، اسفند ماه سال 
هزار و چهارصد و چهار در اجرای ثبت اسناد و املاک شهرستان شفت برگزار می‌گردد 
شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد و منوط به پرداخت ۱۰)ده( درصد از مبلغ 
پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و تحت شناسه واریز اعلامی و حضور خریداران 
یا نماینده قانونی آن در جلسه مزایده است لذا خریدار و یا خریداران می‌بایست جهت 
شرکت در مزایده به دلیل سیستم بانک مرکزی برای تایید وجوه واریزی موارد ذیل را 
رعایت نمایند ۱ – پرداخت از طریق PC POS )پوز ۴۸ ساعت قبل از شروع وقت مزایده 
۲- پرداخت از طریق سیستم بانکی ۷۲ ساعت اداری قبل از شروع مزایده، و استرداد 
 وجوه از دهم ماه بعد قابل اجرا می‌باشد همچنین اصل وفیش واریزی مبلغ ودیعه 
ده درصد بنام خود را به همراه درخواست کتبی به واحد اجرا تسلیم و ثبت نمایند، 
ضمنا برنده مزایده مکلف است ما به تفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت ۵ روز از تاریخ 
مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مدت مقرر مانده 
فروش را به حساب سپرده واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه 
دولت واریز خواهد شد در این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده 
تجدید می‌گردد‌، لازم به ذکر پرداخت بدهی مربوط به مالیاتی و عوارض شهرداری و 
غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده به عهده برنده 
مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد‌، وجوه پرداختی بابت هزینه‌های فوق از محل 
مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقداً و برابر مقررات 
وصول میگردد و برابر ماده ۳۹ مکرر آئین نامه اجرا در کلیه پرونده‌های اجرائی که 
مال مورد مزایده به بستانکار واگذار می‌شود بدهکار می‌تواند ظرف مدت دو ماه از 
تاریخ مزایده حسب مورد اقدام به پرداخت بدهی خود نمایند این زمان برای واحدهای 
تولیدی تا قبل از تنظیم و امضاء در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. سند 
انتقال اموال یا تحویل مال منقول است ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی اعلام 
گردد مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.

 تاریخ انتشار آگهی: 1404/12/06
نعمت ذوقی- مدیر اجرای اسناد رسمی

آگهی مزایده مورد وثیقه

معاون پرورشی آموزش‌وپرورش از حضور بیش 
از 800هزار دانش‌آموز در اعتکاف امسال خبر داد.

به گزارش خبرگزاری تسنیم، صادق حسین‌زاده 
ملکی، با اشاره به شرایط خاص امسال از جمله همزمانی 
اعتکاف با امتحانات و محدودیت ظرفیت مساجد اظهار 
داشت: برآوردها نشان می‌داد مشارکت دانش‌آموزان در 
اعتکاف کاهش یابد، اما برخلاف پیش‌بینی‌ها، شاهد 

افزایش چشمگیر حضور دانش‌آموزان بودیم.
حدود  گذشته  سال  افزود:  حسین‌زاده 
580هزار دانش‌آموز در اعتکاف شرکت کردند، اما 

امسال تنها در بیش از 6هزار مسجد اختصاصی 
دانش‌آموزی، بیش از 630هزار دانش‌آموز معتکف 
شدند. همچنین با احتساب حضور دانش‌آموزان در 
مساجد عمومی، به‌طور قطعی می‌توان گفت تعداد 
 دانش‌آموزان معتکف امسال از 800هزار نفر فراتر

 رفته است. به گفته وی، از مجموع حدود 12هزار 
مسجد میزبان اعتکاف امسال، بیش از نیمی به‌صورت 
تخصصی و اختصاصی برای دانش‌آموزان در نظر گرفته 
شد. در برخی مساجد عمومی نیز 80 تا 90درصد 

شرکت‌کنندگان را دانش‌آموزان تشکیل می‌دادند.

پلیس فتا هک‌ شدن سرشماره 3000 را که 
یک پیامک درباره رئیس‌جمهور آمریکا ارسال 

کرده بود، تأیید کرد.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، پیامک حاشیه‌ساز 
روز دوشنبه این هفته، از طریق یکی از خطوطِ 
واگذارشده در بستر ارتباطی شرکت »مگفا« )مرکز 

گسترش فناوری اطلاعات( ارسال شده است. 
ماجرا از این قرار است که روز دوشنبه پیامکی 
مشکوک با محتوای مضحک »رئیس‌جمهور آمریکا 
مرد عمل است، منتظر بمانید.« از سرشماره 3000 
برای برخی از شهروندان ارسال شد که بلافاصله با 

واکنش‌ها و گمانه‌زنی‌های مختلفی در فضای مجازی 
همراه شد.

در همین راستا، سرهنگ جواد مختاررضایی، 
معاون اجتماعی پلیس فتا اظهار داشت: علت این 
موضوع دسترسی غیرمجاز )هک( به این سرشماره 
پیامکی بوده است که در همین راستا پرونده قضایی 

تشکیل شده است.
وی افزود: درست است که بررسی‌های اولیه 
حاکی از آن است که مسئله هک در میان است اما 
پیگیری‌ها و بررسی‌های پلیس فتا در این پرونده 

همچنان ادامه دارد.

معاون پرورشی آموزش ‌و پرورش اعلام کرد

رکوردشکنی دانش‌آموزان 
با حضور بیش از 800 هزار نفری در اعتکاف

پلیس فتا اعلام کرد

 تشکیل پرونده قضایی برای رسیدگی 
به ماجرای ارسال پیامک مشکوک

در حادثه سقوط یک فروند بالگرد 
نظامی در پرو، ۱۵ نفر کشته شدند.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از دیلی 
جاگران، نیروی هوائی پرو دوشنبه اعلام کرد 
که در پی سقوط یک بالگرد نظامی در منطقه 
آرکیپا، حداقل ۱۵ نفر جان خود را از دست 
داده‌اند. بالگردی که سقوط کرد از نوع Mi-۱۷ بود. نیروی هوائی پرو در این‌باره 
اعلام کرد که در میان کشته‌شدگان، ۴ خدمه و ۱۱ مسافر وجود دارد. در بیانیه‌ 
صادره از سوی نیروی هوائی این کشور آمده است: پرسنل امداد و نجات، مرگ 

۴ خدمه و همچنین ۱۱ مسافری که در هواپیما بودند را تأیید کرده‌اند.

سقوط
 بالگرد نظامی

 با 15 کشته

پرو

جانشين پليس پيشگيري فراجا در تشريح اقدامات و عملکرد 
ايستگاه‌هاي بازرسي در هفته گذشته از کشف 20 قبضه سلاح قاچاق 

خبر داد.
به گزارش خبرگزاري پليس، سرهنگ حميد متقي، به تشريح اقدامات 
و عملکرد ايستگاه‌هاي بازرسي در هفته گذشته پرداخت و گفت: با اقدامات 
موثر پيشگيرانه، مأموران انتظامي ما در ايستگاه‌هاي بازرسي موفق شدند 
870 کيلوگرم انواع موادمخدر، بيش از 49هزار نخ سيگار، بيش از 125هزار 
ليتر سوخت قاچاق، بيش از 6هزار مورد مواد محترقه و 20 قبضه ساح 
غيرمجاز را کشف و در اين رابطه 591 نفر را دستگير نمايند. وی با بيان 
اينکه پليس با بسيج تمام امکانات در سراسر کشور پاسدار آسايش و امنيت 
هموطنان است، اظهار داشت: از عموم مردم عزيز و فهيم ايران اسلامي که 
خادمان خود در انتظامي کشور را در انجام وظايف محوله ياري مي‌کنند تا 

احساس امنيت براي همه ايرانيان خلق شود، قدرداني مي‌کنيم.

جانشين پليس پيشگيري فراجا خبر داد

کشف 20 قبضه اسلحه غيرمجاز 
توسط ايستگاه‌های بازرسی کشور

مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران گفت: 
براساس دستور وزیر بهداشت، افزایش قیمت دارو 
ابتدا توسط شورای عالی بیمه سلامت به بیمه‌های 
پایه ابلاغ و پس از آن در سامانه‌های سازمان غذا 

و دارو اعمال خواهد شد.
به گزارش وبدا، محمدمهدی ناصحی درباره افزایش 
قیمت داروها و پوشش بیمه‌ای اظهار داشت: بیمه‌های 
پایه سلامت پس از ابلاغ افزایش قیمت توسط شورای 
عالی بیمه سلامت، این افزایش را در سامانه‌های خود 
اعمال می‌کنند، اما امکان دارد فاصله‌ای زمانی در میان 
اعمال افزایش در سامانه‌های سازمان غذا و دارو و ابلاغ 
شورای عالی بیمه سلامت وجود داشته باشد که براساس 
دستور اخیر وزیر بهداشت به سازمان غذا و دارو، قرار 
شد اعمال افزایش قیمت دارو پس از ابلاغ شورای عالی 
بیمه سلامت انجام بگیرد که این مشکل برای بیماران 

در تهیه دارو ایجاد نشود.

ناصحی ادامه داد: از ابتدای سال تا پایان دی‌ماه، ۲۵ 
نوبت ابلاغیه از شورای عالی بیمه سلامت برای افزایش 
قیمت دارو داشته‌ایم که شامل ۲هزار و ۲۶۰ قلم دارو 
بوده و همه در سامانه‌های سازمان بیمه سلامت اعمال 

شده است.
وی افزود: آخرین ابلاغیه شورای عالی بیمه سلامت 
درباره افزایش قیمت داروها در بهمن‌ماه بوده که همه 
این موارد تحت پوشش بیمه قرار گرفته و امیدواریم 
منابع آن هم توسط سازمان برنامه و بودجه تامین شود. 
قرار بود ۲۵درصد کل هزینه‌های سازمان بیمه سلامت 
مربوط به دارو باشد، اما در حال حاضر با ۱۰۹.۶درصد 

رشد هزینه‌ها مواجه هستیم.
مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران گفت: سازمان 
بیمه سلامت ایران تاکنون بدون تامین اعتبار، افزایش 
قیمت داروها را تحت پوشش قرار داده تا از بیمه‌شدگان 

حمایت کند.

مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران خبر داد

پوشش بیمه‌ای کامل
 برای داروهای مشمول افزایش قیمت


